

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA

"Deus seja louvado"

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA

IVAN CARLINI, Vereador que a este subscreve, no uso de legal de suas atribuições, vem mui respeitosamente indicar a V. Exa. o nome do Sr. Ailton de Souza Ramos, nascido em Resplendor, Minas Gerais, empresário, dono da empresa MultMultas, para receber o título de "cidadão vila velhense", por ocasião da Sessão Solene comemorativa à colonização do solo espírito santense.

Vila Velha/ES, 12 de março de 2025.

IVAN CARLINI

Vereador de Vila Velha

Rua Antônio Ataíde, 686 - Centro de Vila Velha, Vila Velha - ES, 29100-290 Telefone Gabinete (27) 3061-8129





ESTADO DO ESPÍRITO SANTO CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA

"Deus seja louvado"

Ailton Ramos fundou a empresa Multmultas, junto a sua esposa Josenir Peterle, é uma empresa especializada em recursos contra multas de trânsito, suspensão, cassação e cancelamento de CNH. A equipe da empresa é formada por advogados e técnicos experientes experientes que, ao longo dos anos, atenderam com sucesso mais de 20.000 clientes em todo o Brasil.

Vila Velha/ES, 12 de março de 2025.

IVAN CARLINI

Vereador de Vila Velha

Rua Antônio Ataíde, 686 - Centro de Vila Velha, Vila Velha - ES, 29100-290 Telefone Gabinete (27) 3061-8129



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 3200380036003400340037003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADOR IVAN CARLINI em 17/03/2025 14:04 Checksum: EA84F9028CFE846195EBD0C4E7AEBA7B02B22F37EAA90C4A7A93D054C7BBA8BC

